

# 二十国集团领导人杭州峰会举行 习近平主持会议并致开幕辞 让G20成为行动队,而不是清谈馆

G20 2016 CHINA

## 二十国集团领导人杭州峰会 G20 HANGZHOU SUMMIT

中国·杭州 2016年9月4-5日

HANGZHOU, CHINA 4-5 SEPTEMBER 2016



G20杭州峰会36位领导人大合影,前排中间的是“三驾马车”。“三驾马车”指的是中国、土耳其和德国。中国是这一届G20峰会的主席国,土耳其是上一届安塔利亚峰会的主席国,德国马上就要接棒成为下一届峰会的主席国。这其实也代表了G20的一个运行机制,就是靠这三驾马车来维持日常的运行,来商量议题的安排、议题的推进。

二十国集团领导人第十一次峰会4日在杭州国际博览中心举行。国家主席习近平主持会议并致开幕辞。习近平强调,面对当前挑战,二十国集团要与时俱进、知行合一、共建共享、同舟共济,为世界经济繁荣稳定把握好大方向,推动世界经济强劲、可持续、平衡、包容增长。

习近平强调,二十国集团承载着世界各国期待,使命重大。我们要努力把二十国集团建设好,为世界经济繁荣稳定把握好大方向。

第一,与时俱进,发挥引领作用。

第二,知行合一,采取务实行动。承诺一千,不如落实一件。我们应该让二十国集团成为行动队,而不是清

谈馆。今年,我们在可持续发展、绿色金融、提高能效、反腐败等诸多领域制定了行动计划,要把每一项行动落到实处。

第三,共建共享,打造合作平台。我们应该继续加强二十国集团机制建设,确保合作延续和深入。广纳良言,充分倾听世界各国特别是发展中国家声音,使二十国集团工作更具包容性,更好回应各国人民诉求。

第四,同舟共济,发扬伙伴精神。伙伴精神是二十国集团最宝贵的财富。只要我们坚持同舟共济的伙伴精神,就能够克服世界经济的惊涛骇浪,开辟未来增长的崭新航程。据新华社

### 习近平就应对世界经济当前面临的挑战提出5点主张

第一,我们应该加强宏观政策协调,合力促进全球经济增长、维护金融稳定。

第二,我们应该创新发展方式,挖掘增长动能。调整政策思路,做到短期政策和中长期政策并重,需求侧管理和供给侧改革并重。

第三,我们应该完善全球经济治理,夯实机制保障。不断完善国际货币金融体系,优化国际金融机构治理结构,完善全球金融安全网,提高世界经济抗风险能力。

第四,我们应该建设开放型世界经济,继续推动贸易投资自由化便利化。恪守不采取新的保护主义措施的承诺,加强投资政策协调合作,采取切实行动促进贸易增长。

第五,我们应该落实2030年可持续发展议程,促进包容性发展。今年,我们把发展置于二十国集团议程的突出位置,共同承诺积极落实2030年可持续发展议程,并制定了行动计划。我们还将通过支持非洲和最不发达国家工业化等减少全球发展不平等和不平衡,使各国人民共享世界经济增长成果。

### 新闻链接 为什么36个人,用了35面旗?

这次参加峰会的一共有35位外方领导人和国际组织负责人,其中包含了20国集团的20位经济体的领导人,另外还包括了7位国际组织的负责人,以及8位嘉宾国的领导人,36位领导人会照一张全家福。因为代表欧洲的有两位领导人,是欧盟委员会主席还有欧洲理事会主席,但是他们只用一面旗,就是欧盟的旗帜。据央视

### 习近平出席金砖国家领导人非正式会晤



金砖国家领导人非正式会晤4日在杭州举行,中国国家主席习近平、印度总理莫迪、南非总统祖马、巴西总统特梅尔、俄罗斯总统普京出席。五国领导人就金砖国家深化合作、共同应对当前挑战深入交换意见。据新华社

### G20文艺演出节目都看点啥? 交响音乐会,主题是《最忆是杭州》

整台演出名称定为《最忆是杭州》——语出白居易词,“江南忆,最忆是杭州。山寺月中寻桂子,郡亭枕上看潮头。何日更重游。”此篇是古往今来描绘西湖的诸多名句中的翘楚,极易彰显杭州和西湖的文化积淀韵味。

作为“2016杭州G20峰会”最重要的一台演出,希望所有与会嘉宾都能对杭州、对此届G20峰会留下难以忘怀的美好记忆。据央视

- 【节目单】
1. 第一曲《春江花月夜》
  2. 第二曲《采茶舞曲》
  3. 第三曲《美丽的爱情传说》
  4. 第四曲《高山流水》
  5. 第五曲《天鹅湖》
  6. 第六曲《我和我的祖国》
  7. 第七曲《月光》
  8. 第八曲《难忘茉莉花》
  9. 第九曲《欢乐颂》

### 新闻链接 少林小子献艺G20峰会

昨晚,二十国集团领导人第十一次峰会文艺演出在杭州西湖拉开帷幕,曾经多次参与重大活动演出的登封少林寺塔沟武校再次受邀参演,210名学员在

文艺演出中参加了《高山流水》和《欢乐颂》两个节目的表演,赢得了与会各国领导人及现场观众的掌声和好评。郑州晚报记者 郭韬略